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Referat af bestyrelsesmøde 15. januar 2025 
 

Deltagere Henning Carlsen, Preben Larsen, Flemming Roesbjerg, Bente Aalund, Torben Toft-Nielsen, Bodil 

Madsen, Anne Marie Molter Rasmussen, Freddy Johansen, Mads Franklin og Morten Holm 

(referat) 

 Hos Morten, kl. 17.00 – 20.15 

 

Afbud Sarah Töpperwien 

 

Forslag til Dagsorden 

1. Dagsorden 

2. Siden sidst, Meddelelser m.v. 

3. Samarbejde med Outdoor Sydfyn 

4. Hjemmesiden 

5. Planlægning af Generalforsamling 

6. Eventuelt 

 

 

1. Dagsorden 

Ingen ændringer til det udsendte forslag til dagsorden. 

 

2. Siden sidst, Meddelelser m.v. 

• Der er udført rengøring for skimmelsvamp i baderummene i klubhuset 

• Der er 16 tilmeldte til overbygningen til Førstehjælpskurset, afholdes næste uge 

• Udarbejdelse af lejekontrakt for klubhuset udvidet med vedligehold af Madpakkehus og længehus 

pågår fortsat 

 

3. Samarbejde med Outdoor Sydfyn 

Møde med Rico og kommunen i forlængelse af drøftelse på sidste bestyrelsesmøde: Henning og Flemming 

deltager. 

 

Outdoor Sydfyns gentagelse af 2024-arrangementet med Eventyrsport sidste søndag i oktober blev drøftet og 

herunder udlån af klubhuset. Bestyrelsen besluttede, at klubhuset ikke udlånes igen, og at det skal aftales med 

Outdoor Sydfyn, at de ikke benytter arealet lige uden for klubhuset søndag formiddag aht vores egen 

løvfaldstur. 

 

4. Hjemmesiden 

Som tidligere meddelt ønsker Kell Lauritsen at stoppe som ansvarlig for hjemmesiden senest ved den 

kommende Generalforsamling. Morten er indstillet på at tage over, men vil meget gerne have 1 eller2 mere 

med. Morten tager i givet fald hvervet for 1 år ad gangen, så både aht det og for at gøre det mere fleksibelt vil 

det være godt med en lille gruppe, der kan tage hjemmesiden under sine vinger. 

 

Der kan sendes en føler ud ifm indkaldelsen til GF og så igen efterlyse det på selve generalforsamlingen. 

 

5. Planlægning af Generalforsamling 

Årets generalforsamling blev planlagt som følger: 

• Sted: Forum Faaborg, kl. 18.00 

• Deltagerbetaling for det tilhørende traktement blev drøftet. Bestyrelsen besluttede, at mad og kaffe/te 

er inkluderet (mod tilmelding aht antallet af kuverter), mens der bliver egenbetaling for øl og vand 

(og vin m.v.) 

• Dirigent: Forslag Anders Schmidt. Henning koordinerer. 

• Stemmetællere og forberedelse af afstemninger: Torben og Morten koordinerer. 

• Revideret regnskab: Preben fremlagde regnskab og budget, begge dele godkendt 

• Kontingent: Bestyrelsen foreslår det øges til 395 kr. (fra 325 kr.), familie 695 kr. (fra 500 kr.), børn 

195 kr. (fra 150 kr.). Bestyrelsen foreslår samtidig, at der igen næste år justeres på kontingentet så 
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vi i løbet af en kort årrække får balance mellem indtægter og udgifter. Som led i dette indstilles det til 

den næste bestyrelse, at tilskuddet til afdelingerne nedsættes til 150 kr. (fra 200 kr.) i 2026. 

• Valg: Henning modtager genvalg og ligeledes gælder Torben og Morten. Sidstnævnte kan dog ikke 

love at være både sekretær og redaktør af Skismøren (og snart også nok hjemmesiden) mere end 1 

år mere, så der skal tænkes i flere kræfter. Det gælder også for Bente, Preben og Flemming, der ikke 

stiller i udsigt at modtage genvalg i 2026. Henning afklarer modtagelse af genvalg for revisor og 

revisorsuppleant (på valg i år). 

• Indkaldelse: Morten koordinerer 

 

3. Eventuelt 

• Anne Marie har modtaget henvendelse fra en sælger af (meget specielle) næseklemmer – melder 

tilbage, at det ikke har interesse. 

• Freddy nævner, at der mangler diverse husholdningsartikler i klubhuset, blandt affaldsposer. 

Flemming er på sagen. 

 

 

Næste møde: Onsdag 5. marts kl. 17. 


